UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): December 20, 2022

Marchex, Inc. (Exact name of Registrant as Specified in its Charter)

Delaware (State or other jurisdiction of incorporation)

000-50658 (Commission File Number)

35-2194038 (I.R.S. Employer Identification No.)

520 Pike Street Suite 2000, Seattle, Washington (Address of principal executive offices)

98101 (Zip Code)

Registrant's Telephone Number, Including Area Code: (206) 331-3300 **Not Applicable**

(Former name or former address, if changed since last report)

	_		
	k the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended wing provisions (see General Instruction A.2. below):	ded to simultaneously satisfy tl	he filing obligation of the registrant under any of the
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)		
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)		
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))		
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))		
Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:			
	Title of each class	Trading Symbol(s)	Name of each exchange on which registered
	Class B Common Stock, par value \$0.01 per share	MCHX	The Nasdaq Global Select Market
ndicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter).			
Emerging growth company \square			
f an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act.			

Item 1.01 Entry into a Material Definitive Agreement.

On December 20, 2022, Marchex, Inc., a Delaware corporation (the "<u>Company</u>" and "<u>Marchex</u>") entered into a Sublease Agreement with Nelson Worldwide, LLC, a Pennsylvania limited liability company (the "<u>Sublease</u>") with respect to the Company's rental of office space located at 1200 5th Avenue, Suite 1300, Seattle, Washington.

The term of the Sublease is April 1, 2023 through September 30, 2027 (the "Term") and is for 12,300 square feet.

Under the Sublease, the Company is obligated to pay fixed monthly rent over the Term totaling approximately \$1,767,000 with an initial rate of \$28 per square foot increasing annually to \$34 per square foot.

The description of the Sublease set forth herein does not purport to be complete and is qualified in its entirety by reference to the full text thereof, a copy of which will be filed as an exhibit to the Company's next applicable periodic report or registration statement.

Item 2.03 Creation of a Direct Financial Obligation or an Obligation under an Off-Balance Sheet Arrangement of a Registrant.

The information set forth under Item 1.01 of this Current Report on Form 8-K is incorporated herein by reference.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, Marchex has duly caused this Current Report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

MARCHEX, INC.

Date: December 22, 2022 By: /s/ MICHAEL A. ARENDS

Name: Michael A. Arends
Title: Co-CEO

(Principal Executive Officer for SEC reporting purposes)